                                            ASPTT DIJON CYCLOTOURISME
                                           ASSEMBLEE ANNUELLE de SECTION
                                           LE DIMANCHE 2 DECEMBRE 2018
Jean Courdier ouvre cette Assemblée annuelle de Section par son rapport moral.
Merci pour votre présence à cette assemblée. Merci à Mr Eric Véret                             représentant du Codep d'avoir répondu présent.  J'en profite pour souhaiter bon anniversaire à notre Fédération  qui a fêté ses 120 ans cette année.

C'est un Président un peu bancal (suite à sa chute au brevet des vendanges) qui vous présente son 7° rapport moral aujourd'hui. Au départ, je vous rappelle que je m'étais porté pour 3 ans, comme quoi, on s'habitue à tout !! Mon objectif, est que tout le monde se sente bien dans ce club et que chacun puisse accomplir son sport favori dans la joie et la bonne humeur.

L'effectif du club est à peu près stable ces dernières années, alors qu'il est plutôt en baisse tant au niveau national que départemental, mais nous n'échapperons pas à  cette baisse si nous n'assurons pas la relève car la moyenne d'âge se situe autour des 65 ans, voire plus. Sur les 36 club FFCT  du département, nous faisons partie des 14 clubs comportant  entre 21 et 40 licenciés. (11 clubs ont moins de 11 licenciés). Les féminines représentent 19 % de notre effectif.

La vie du Club :

Je laisse à notre secrétaire le soin de faire le point sur notre activité au cours de cette année. Concernant les brevets organisés sur la côte d'or, j'estime que nous avons su montrer nos maillots dans la plupart des brevets, même si nous n'avons pas remporté beaucoup de coupes (ce qui n'est pas l'objectif). L'objectif est de se faire plaisir sur des circuits  tout en témoignant notre confraternité auprès des clubs organisateurs et qui souvent nous le rendent bien. En effet cette année encore, nous avons eu une très bonne participation à nos 2 brevets. J'en profite d'ailleurs pour  remercier très sincèrement  toutes celles et ceux qui ont participé à l'organisation et au bon déroulement de ces 2  manifestations. Merci à ceux qui répondent spontanément présents.

Nous avons été un certain nombre à fêter les 120 ans  de l'ASPTT à Limoges. Avec les amis des sections golf et surtout pétanque, nous avons été le club Asptt le plus nombreux à participer à cet anniversaire et nous ne le regrettons pas  car c'était une très belle manifestation , très bien organisée, avec pour clôture une soirée de gala digne de ce nom !! Sur le plan cyclo, les parcours étaient  très chouettes, même si nos 3 féminines et moi-même aurions voulu un peu plus de plat, mais en contrepartie les paysages étaient magnifiques. La seule chose que je regrette dans ce type de manifestation, c'est que nous visitons la campagne à vélo mais rien pour les cyclos concernant la visite de la ville. Limoges est une ville magnifique. Nos féminines, Wolf et moi-même avons pris le temps de la  visiter sur notre propre initiative et nous ne le regrettons pas . Dans cyclotourisme, il y a tourisme et nos organisateurs oublient quelque fois cet aspect.

Les 6 cyclos qui ont eu le mérite d'y aller à vélo ont eu quelques frayeurs  le 3° jour suite à une déviation de 20 kms aux alentours de Dun le Palestel (au fin fond de la Creuse) qui nous  auraient empêcher d'arriver dans les temps au repas de midi  sans le recours du Minibus  pour 3 d'entre nous . Merci Rachel pour tes bons soins  apportés au cours de ces 3 jours.

Enfin je ne voudrais  pas oublier notre sortie club, que j'appelle sortie familiale car c'est l'occasion pour chaque membre du club, quel que  soit son niveau, de nous retrouver à vélo pour un repas convivial. C'est pourquoi je m'efforce de trouver un parcours de  30 kms aller (quitte à ce que les plus costauds fassent le double, voire le triple, avec un retour commun. 

 En effet, faire du vélo à l'ASPTT, c'est adhérer à des valeurs telles que solidarité (attendre voir aider un collègue quand il a  une crevaison) convivialité (être accueillant auprès des nouveaux adhérents). Bref avoir du plaisir à faire du sport ensemble, c'est mon souhait le plus cher pour cette nouvelle année 2019.

Je vous remercie de votre attention, et bon appétit !!
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