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Merci pour votre présence à cette assemblée générale de section, merci à notre président de l’ASPTT  Omnisport de Dijon Denis BORGEOT qui nous fait l’honneur d’assister à cette réunion matinale (un dimanche matin pour lui ce n’est pas coutume !!) ainsi que Mr Jacques ROUGET, Président du CODEP 21.

Nous souhaitons également bon rétablissement à Serge suite à son opération du genou.

Je voudrais également remercier tous les membres du Bureau qui ont contribué à la bonne marche du club durant cette année 2019 ainsi qu' à tous ceux d’entre vous qui ont participé à l’organisation de nos 2 brevets , la Forestière et la Daroisienne qui se sont déroulés mieux que prévus compte tenu des conditions climatiques peu favorables surtout pour la Daroisienne. 

Concernant l'organisation de ces brevets, je voudrais plus spécialement remercier JM pour les démarches administratives vis à vis du Codep et de la Préfecture, Joseph et Serge pour le fléchage , et surtout Renée qui a le souci de l'intendance pour les ravitaillements et le pot de l'amitié.

 Etant de moins en moins nombreux au club , bien que l'effectif reste à peu près stable depuis 2 ou 3 ans, nous devons nous serrer les coudes pour répondre présents à ces 2 manifestations. Ce fut le cas  cette année et je tiens à le souligner.

Durant cette année 2019, comme il n'y avait rien d'organiser au niveau des Asptt, nous avons pris l'initiative d'organiser une semaine cyclo au Lac de la Forêt d'Orient, site magnifique choisi par Wolf et Alain .

 Merci à Wolf  pour l'organisation  tant pour le choix des circuits que la négociation des prix défiants toute concurrence. Comme  toute semaine cyclo, celle-ci fut « émaillée » d'événements  inoubliables que notre secrétaire ne manquera pas d'évoquer dans son rapport d'activité.

Nous n'avons pas pu réaliser notre sortie familiale que j'avais prévue à Vandenesse, à cause de la canicule. Celle-ci a été compensée par notre présence à la journée du CODEP où nous étions quand même plus d'une dizaine.

Concernant les sorties du mercredi, il semble qu'elles donnent satisfaction tant pour les lieux de RV que pour les circuits proposés. Nous pourrions par contre revoir les 4 sorties organisées par Wolf sur la journée afin d'attirer davantage de participants en facilitant les retours en TER par exemple pour ceux qui le souhaitent.

Merci à ceux qui participent aux différents brevets organisés par les clubs. Il est important de montrer nos « maillots » lors de ces brevets, signe de vitalité de notre club et de reconnaissance vis à vis des clubs organisateurs.

 Pour 2020 :

 La principale manifestation sera marquée par la concentration nationale des ASPTT à Alençon du Jeudi 21 mai au dimanche 24.

 Ce qui fait le charme de cette manifestation c'est d'une part qu'elle est très bien organisée aussi bien pour les cyclistes que les accompagnants, et d'autre part le ralliement de tous les clubs à vélo, en effectuant la célèbre randonnée de La Fédération. C'est un défi à relever qui laisse des souvenirs inoubliables. Rouler à plusieurs sur une semaine ça crée des liens d'amitié et en plus il y a l'évasion, la balade, avec la découverte de nouveaux paysages.

Je ne voudrais pas terminer ce rapport moral sans revenir sur 2 points importants :

Le 1er, c'est notre sécurité. Nous restons fragiles, sans carrosserie; mais un cycliste, même dans ses droits peut être renversé (notre trésorière en sait quelque chose !!) Et quand ça arrive, il est important d'avoir les bons réflexes et à ce titre, je vous invite à vous inscrire au PSC1 pris en charge par le Codep ; ça ne dure qu'une journée et ça vous permet de connaître les premiers gestes qui sauvent et surtout de ne pas paniquer. Qui plus est, ça peut vous être utile en toute circonstance de la vie en dehors du vélo.

Le 2° point c'est l'accueil et l'accompagnement  auprès des moins costauds.

 Accueillir un nouveau c'est prendre le temps de discuter, donner des conseils sur l’usage du vélo en groupe, ainsi que sur les  règles de sécurité.
Bref c’est savoir s’adapter au niveau de chacun, et faire en sorte que chaque nouvel adhérent découvre le plaisir du cyclotourisme. 
C'est une longue étape d'incorporation qui est l'affaire de tous,  qui imprime l'ambiance et détermine le rayonnement du club.

Voilà en substance l'essentiel des messages que je voulais vous communiquer.

 En 2020, nous commencerons une nouvelle olympiade, ce qui veut dire qu'il y aura de nouvelles élections de bureau. Je vous informe que, atteint par la limite d'âge, je ne reprendrai pas le poste de président. Je continuerai à apporter toute mon aide au bureau si ma santé le permet. Aussi je fais appel aux moins de 70 ans d'entre nous pour prendre le relais. Pour rassurer mon successeur, qu'il sache que nous avons un secrétaire qui fait 90 % du travail et une trésorière bien rôdée dans son job (Merci Jean Michel et Renée)

 Et merci pour votre attention.

 Bonne année cyclo 2020.

Notre Président Jean Courdier  ouvre cette Assemblée Générale par le rapport moral pour l’année 2014 :










