Il était dit que ce séjour organisé à Mesnil St Père, situé au cœur du Parc Naturel Régional de la Forêt d’Orient, allait nous apporter quelques soucis, et je vais vous en donner quelques explications.
9 cyclos, à savoir notre Président transformé en chauffeur pour l’occasion et que nous remercions au passage, Dédé, Guy, Francis, Denis, François, Wolf, Alain, J.Mi s’étaient donnés rendez-vous place St Exupéry. J’avais amené le minibus avec la remorque, sur laquelle j’avais pris soin d’y mettre le vélo de Claudine, lui évitant ainsi de s’en occuper….Bien mal m’en a pris et vous saurez la suite tout à l’heure…
Départ à 8h00 pour faire une première pause à Bussières, mais déjà le temps était menaçant… Le minibus arrive, et je constate qu’il n’y avait plus la roue avant du vélo de Claudine ….et bien sûr, mon Président m’affirme qu’il n’a jamais vu de roue, je dois perdre la boule, mais je suis sûr et certain de ce que j’avais fait avant de partir….et de me dire : « lorsqu’il faudra que j’annonce la nouvelle à ma ‘’chère et tendre’’ je connais d’entrée sa réponse, à savoir : ‘’tu n’ avais qu’à me laisser m’occuper de mon vélo et il n’y aurait pas eu de problème…’’ retenez bien ce que je viens de vous dire…

D’après ce que m’a dit Francis, j’avais du mal mettre la courroie pour attacher la roue, qui s’est desserrée avec les secousses sur la chaussée, et notre chauffeur se croyant sur le circuit de Prenois, n’y a vu que du feu…affaire à suivre.
Comme je vous le disais plus haut, les nuages se faisaient de plus en plus pressants, et à peine grimpés sur nos montures, les premières gouttes se firent  sentir, et cela pendant une quarantaine de kilomètres jusqu’à Prusly sur Ource où nous avions la pause ‘’déjeuner’’. Abrités dans un lavoir, nous avons pu sécher quelque peu et nous ravitailler pour reprendre la route et faire les 60 derniers kilomètres.

Corinne partie en voiture tout comme Claudine, est arrivée bien avant  les cyclos, qui pointèrent  en fin d’après-midi, mais étaient à deux doigts de dormir à la belle étoile !!! En effet, pour gagner du temps, Corinne était allée récupérer  les clés de nos chambres, mais quelle ne fut pas sa surprise en ouvrant la première chambre de voir des vêtements ainsi que des bagages….Retournant à l’accueil, la gérante s’aperçut qu’elle avait inversé les clés avec un autre groupe.  Les emmerd…..continuaient et après quelques discussions, elles trouvèrent  la solution en pouvant nous donner  d’autres chambres sans en changer le prix et  chacun et chacune a pu trouver ainsi un certain réconfort, mais pour certain, le cauchemar n’était pas terminé.
Alors que nous nous efforcions de récupérer  nos bagages, Alain demanda à Corinne où étaient les siens….pas de sac, pas de valise dans la voiture…il les avait tout simplement oubliés à Darois…je ne sais lequel des deux avait fait l’erreur, et dans la foulée Claudine arrive et moi, tout penaud de lui signaler qu’elle ne pourrait pas faire de vélo vu ce qu’il était arrivé avec le sien….Je t’avais bien dit de ne pas m’occuper de mon vélo….bingo !!!! c’est ce que je vous avais dit, non ??

Je téléphonai à Alain qui était déjà parti en voiture pour Darois,  pour  lui demander à tout hasard s’il n’avait pas une roue en rab chez lui. Revenu le soir vers 20h00, il récupérait ses bagages et Claudine une roue… 
Et pour terminer, André s’est aperçu, mais un peu tard, qu’il avait oublié certaines de ses affaires ‘’cyclo’’, et put récupérer certains habits auprès de Claudine et Denis.

Tout était rentré dans l’ordre et nous pouvions savourer notre premier dîner riche en émotions.

Ce séjour nous aura permis de pédaler dans un rayon de 120kms autour de Mesnil St Père pour y découvrir certaines petites villes comme celle de Brienne le Château  remarquable par son magnifique château néoclassique qui, sur sa butte domine toute la région. Seuls Jean et Denis auront trouvé l’entrée de ce château !!! Amance et son église d’origine romane, Bouy-Luxembourg non loin des sites verdoyants de la forêt d’Orient, Brévonnes avec sa fontaine en face du lavoir, et bien d’autres encore. Les arrivées d’étape accompagnées de très bonnes bières notamment ou bien encore de délicieuses glaces pour Alain, (qui aime bien également les crevaisons, puisqu’il a du s’y reprendre à deux fois pour réparer une roue…..

 Certains  auront profité d’une journée maussade durant ce séjour pour aller visiter Troyes capitale historique de la Champagne avec son secteur piétonnier et ses belles maisons du XVIe siècle à colombages remarquablement restaurées.

Nous avons eu droit également à un exercice de sécurité, où c’était un peu la confusion….il faut dire qu’ils innovaient ce processus, et que certains n’ont guère accepté de jouer le jeu !!! certains retraités n’aiment pas trop qu’on les bouscule……mais pour nous remercier d’y avoir participé nous avons eu droit à un sympathique petit apéro avec Crémant, vin blanc, amuse- gueules  dans une convivialité appréciée de tous.
Le séjour touchait à sa fin et Francis, pressé de retrouver ses filles cyclistes qui avaient une course le week end, dut nous quitter un jour plus  tôt, et c’est seul qu’il regagna Dijon, avec des rafales de vent défavorables bien sûr….il m’a même confié qu’il avait chopé des crampes sur la fin du parcours….c’est vous dire !!
Quant au reste du groupe qui repartit samedi, Claudine et Corinne rentrèrent en voiture et le reste dut accepter  les caprices de la météo et surtout le vent moins violent que la veille, mais défavorable tout de même….

Pour conclure, je dirais que ce fut un agréable séjour malgré les aléas dans une  très bonne ambiance, mais nous n’avons toujours pas retrouvé la roue du vélo de Claudine…
